


||𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ + 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗|| = 3||𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ − 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗|| 
 

               7-( ) مجموعة النقط M : من المستوي حيث  

||𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ + 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗|| = ||𝑀𝐷⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ − 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗|| 

)تحقق أن  –ا  ) ∈B . 

)عين طبيعة   -ب )    ثم أنشئها  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق

 المثابرة و النجاح توأمان الأولى مسألة نوعية و الثاني مسألة وقت.

 

 

 

 



 

 التصحيح النموذجي  

رقم  
 التمرين

 العلامة  الحل 

 
 
 
 
 

التمرين 
1 
 

 
 
 
 
 

  

  P(x) (1 1 ) ين بواسطة مخطط عدد عناصر المجموعةيعت   . 

 5 مم

 
1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ن  10

 
  
 
 
 
 
 

2 )2 ) 

 . إمكانية  30هي :    Ω  الممكنة ل    قيمال-2

 : احتمالت الحوادث التالية تعيين   - -3

"𝐴 "   تحملان نفس الرقم .  كريتينالحصول على P(A)= 
8

30
 

𝐴̅   تحملان رقمان مختلفان .  سحب كريتين تمثل P(𝐴̅)= 
22

30
 

 

   . 5،  4،   3،   2القيم الممكنة هي :     -ا  -4

  الحتمال :  تعيين قانون   -ب 

0.75 
 
 

0.75 
 

0.75 
 
1 

 

5 4 3 2  𝑋 = 𝑥𝑖

  
4

30
 

8

30
 

12

30
 

6

30
 

𝑃(𝑋 = 𝑥𝑖) 

 

>X   -ج 3) = 
6

30
 = P( 𝑃(𝑋 ≥ 3)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ 
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0.75 

    العشوائي  الرياضياتي  للمتغير الأمل  - د  

𝐸(𝑋) = (2 ×
𝟔

𝟑𝟎
) + (3 ×

𝟏𝟐

𝟑𝟎
) + (4 ×

𝟖

𝟑𝟎
) + (5 ×

𝟒

𝟑𝟎
) 

 

𝐸(𝑋) =
𝟏𝟎

𝟑
 

 حساب التباين  : 

1 
 
 
 
 
 

 



𝑉(𝑋) =
262

30
 

 

 

 .  النحراف المعياري 

σ = √𝑉(𝑋) = √
262

30
≈ 2.96 
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1 

 
 
 

 التمرين 
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 تعليم النقط  -1

 ABCتعيين إحداثيتي مركز ثقل المثلث  -2

O  (0 ; 0 )  

3-   𝐷 مرجح الجملة المثقلة{(A ; 1) ; ( B ; -1) ; ( C ; 1 ) } 

D(6 ; 2 )     

 متوازي أضلاع .   D  ABCالرباعي  نبين أن   -4

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ (−4
−4

) ;      𝐷𝐶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  (−4
−4

) 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗   بما أن                 ⃗⃗ =  𝐷𝐶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  أضلاع متوازي   D  ABCالرباعيفإن  

 

 في استقامية.  D ; O ; Bنبين أن النقط   -5

𝑂𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗بما أن    = −2 𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  في استقامية .   D ; O ; Bالنقط     فإن     ⃗⃗

 

)طبيعة  ن  يعيت -6 ) مجموعة النقط M 

𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗||لدينا  ⃗⃗⃗ + 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗|| = 3||𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ − 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗||   

𝑀𝑂⃗⃗ 3||و منه  ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗|| = 3||𝑀𝐷⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗|| 

𝑀𝑂 إذن   = 𝑀𝐷 

( )  هي محور القطعة]OD[ 

 

)التحقق أن   –ا   -7 )  ∈B . 

  M = B من اجل

 

||𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + 𝐵𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ + 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ || = ||𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗||    
  BD= BDأي  

)و منه  ) ∈B . 

𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗|| لدينا  –ب  ⃗⃗⃗ + 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗|| = ||𝑀𝐷⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ − 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗|| 

= MO اي  
1

3
 BD 
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1 
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( )   هي الدائرة التي مركزهاO   و المارة بالنقطةB    و نصف قطرها
1

3
BD  

 
 
 


